

ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС И ПРОБЛЕМА ЖИЛЬЯ В РОССИИ

М.Н. Сидоров, доктор экономических наук, профессор

Новый Жилищный кодекс Российской Федерации начал действовать с первого марта 2005 года. Его давно пора было принять, поскольку жилищные вопросы до этого времени регулировались "Основами жилищного законодательства Союза ССР и союзных республик" от 24 июня 1981 г. и целым рядом (более тысячи) других нормативно-правовых документов. Остановлюсь на двух связанных с этой темой вопросах.

Первый - это порядок обеспечения граждан жильем. Бесплатное жилье теперь будет предоставляться только малообеспеченным гражданам.

Сам же уровень этой малообеспеченности определяется теперь субъектом РФ, а вот ответственность за своевременное предоставление жилья передана органам местного самоуправления.

Квартира от государства будет предоставляться не в собственность, а исключительно по договору социального найма.

Этот договор заключается без установления конкретного срока действия данного документа.

По-другому формируется очередь на жилье. В ней нет как первоочередников, так и внеочередников, исключение составляют дети-сироты и тяжелые хронические больные (перечень болезней определяет Минздравсоцразвития).

Но пересмотр уже имеющихся очередей не предусматривается.

Все 4,5 миллиона семей, которые сегодня состоят на учете, получат новые квартиры.

Для большинства граждан, работающих и имеющих доходы, предусмотрены другие формы решения жилищного вопроса. Это:

- ипотека (покупка жилья в кредит);
- создание жилищных кооперативов;
- наем жилья.

Отдельные категории граждан, например, молодые семьи, военнослужащие, северяне будут обеспечиваться жильем по федеральным программам, то есть бюджет частично или полностью возместит расходы на приобретение новой квартиры.

Итак, чтобы приобрести жилье, надо работать и зарабатывать. Это хороший стимул для планирования своей жизни, семьи. Но государство должно регулировать создание рабочих мест и уровень оплаты труда, достаточный и для покупки собственного нового жилья.

Второй вопрос, который сейчас часто обсуждается: это выселение должников. Основное условие выселения осталось прежним - неоплата жилья в течение 6 месяцев. Причем выселение может быть только по суду, с предоставлением другого помещения по норме общежития (6 кв. метров на человека). Если в ходе суда выяснится, что должник не получал зарплату или пенсию, то муниципалитет будет отказан в иске о выселении. Когда гражданин во время судебного процесса погасит долг или часть долга, то дело прекращается. Это для тех граждан, кто имеет жилье по договору социального найма.

Для собственников жилья долг по оплате жилищно-коммунальных услуг взыскивается в порядке исполнительного производства - спись имущества и даже его изъятие и последующая продажа.

В целом, новый Жилищный кодекс РФ - вещь нужная. Он упорядочивает жилищные вопросы. Но они, безусловно, остаются. Среди наиболее важных из них:

- Жилищный кодекс - не закон прямого действия. В его развитие и Правительство и власти субъектов РФ, местные власти должны выпустить целый ряд так называемых подзаконных актов, которые отрегулируют все многообразие конкретных жизненных ситуаций. Надо было бы вести всю эту работу одновременно;

- федеральная власть почти все вопросы по обеспечению жильем, регулированию рынка жилья, определению уровня малообеспеченных отдает на уровень регионов, местных властей. Это правильно при развитой экономике, высоком уровне доходов граждан, отсутствию коррупции, строгом и четком законодательстве, независимой судебной системе. И то на федеральном уровне надо определять минимальную зарплату, как, например, в США - не менее 5 долларов за час. Никакой предприниматель не может платить работнику меньше такого минимума.

Центральная власть все больше вопросов отдает стихии рынка и местным властям, тем самым, она подчеркивает свою слабость и абсолютную некомпетентность.

Проблема жилья в стране очень остра. Ввод жилья за последние 15 лет снизился почти в два раза. В 1990 г. было введено 62 млн. кв. метров жилой площади, а в 2003 г. - 36,4 млн. кв. метров. За 2004 г. статистики насчитали 50 млн. кв. метров, но, наверное, опять, так сказать, "погорячились". Более 60% жилья было введено в эксплуатацию в 1960-1970-е гг. Начался обвалный рост количества изношенного и малопригодного для современного человека жилья. В России на одного человека приходится 20 кв. метров жилья, преимущественно старого и неблагоустроенного. В Германии - 35 кв. м., в США - 70 кв. м.

Более 14 млн. российских семей проживают в домах без горячего водоснабжения и канализации. ПОЧТИ 60% СЕЛ И ДЕРЕВЕНЬ НЕ ИМЕЮТ ДАЖЕ ВОДОПРОВОДА!

Почти 4,5 млн. семей (всего семей - около 50 млн.) официально зарегистрированы в очереди на получение квартиры, но реально таких 30 млн. семей, так как их жилье не соответствует даже самым минимальным стандартам благоустройства.

По международным нормам объемы жилищного строительства должны держаться на уровне одного кв. метра на человека в год. России надо строить ежегодно 140 млн. кв. метров жилья. В 2005 г. - 36 млн. кв. метров, в 2004 г. по "горячей статистике" - 50 млн. кв. метров.

Ипотека пока слабо движется. В 2004 г. было выдано банками 60 тысяч ипотечных кредитов. Для сравнения: в Словакии, где проживает 5,4 млн. человек, в том же прошлом году выдано 280 тысяч жилищных кредитов. Надо:

- снижать проценты по кредитам, молодым семьям давать беспроцентный кредит (разница за счет бюджета - должна быть отдельная строка в бюджете);
- срок кредитования на жилье никак не меньше, чем 10 лет;
- навести порядок в ценах на жилье, здесь явные говоры и самая настоящая ценовая монополия.

Вот поэтому ЛДПР в оппозиции сегодняшнему экономическому курсу. Не должно быть засилья чиновников, но центральная власть должна отвечать за создание рабочих мест и необходимую для жизни и покупки жилья зарплату.

КТО ЖАЛЕЕТ ДЕНЕГ НА СВОИХ КРЕСТЬЯН, ДОТИРУЕТ ЧУЖИХ!

Село переживает тяжелые времена. ОНО РАЗОРЕННО. Русский мужик, "селятель и хранитель", как называл его поэт Некрасов, страдает. От диспаритета цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию. От явно недостаточной государственной поддержки - материально. От намеренного опускания престижа его труда - морально. Вспомните, сколько хулы излилось на село, представляющее черной дырой, в которую безответно вбухиваются огромные миллионы... Заниматься производством большинства видов сельхозпродукции, за исключением разве что зерна, подсолнечника, мяса птицы, становится просто невыгодно. Низкие цены и низкая рентабельность делают проблемным молочное производство и, как следствие, увеличение поголовья крупного рогатого скота. При этом экспортёры мяса, в частности США, готовы поставлять нам свою продукцию по демпинговым ценам, в несколько раз меньшим реальной стоимости. Мясной импорт сегодня составляет половину объема всего мясного рынка страны.

Либералы-рыночники упрекают аграрный сектор за скромность его вклада (менее 7 процентов) в национальный ВВП. Но ведь ни одна страна, успешно вышедшая из экономического кризиса, не бросала на произвол судьбы свое сельское хозяйство. Его поддерживали и США в трудные годы, и послевоенные Германия и Япония. Мы же подарили половину потребительского рынка зарубежным конкурентам, которые не прочь занять и вторую половину. ХОЧЕТ ИЛИ НЕТ НАША ВЛАСТЬ СОХРАНИТЬ РОССИЙСКОЕ СЕЛО? Вот вопрос, которым задаются все, кто хоть сколько-нибудь понимает истинное положение дел. СОЦИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КРЕСТЬЯН - ПРОСТО КАТАСТРОФИЧНО. Население мрет быстрее городского. Идет обезлюдевание деревень. Чуть ли не каждый второй молодой селянин - безработный. Народ от безнадеги спивается и самыми что ни есть ускоренными темпами отправляется в мир иной.

Надо не забывать, что сельское хозяйство как "мультипликатор" само является катализатором для развития ряда секторов народного хозяйства. Так, рост его производства на 10 процентов потребует увеличения выпуска продукции в других отраслях на 22 процента. Согласно прогресс в аграрном секторе неразрывно связан с развитием перспективных научно-исследований в земледелии и животноводстве обуславливает выпуск принципиально новых высокопроизводительных и ресурсосберегающих машин и оборудования, применение достижений биотехнологии, химии, информатики.

Не может такая страна, как Россия, зависеть от чьей-то доброй или недобродой воли. Это опасно, и унизительно. Глупо и преступно верить сладкоголосым сиренам рынка, уверяющим нас, что России не стоит тщиться самой накормить свое население, а гораздо выгоднее завозить дешевый иностранный провиант. Да и дешев он только в воображении некоторых. На самом деле он достаточно дорогой и гораздо менее качественный. Разве нормально, когда к нам по импорту поступает даже картофель? Что, Россия не в состоянии взрастить его на своих полях?

В США производство валовой сельхозпродукции с 1948 по 1994 год выросло в 2,4 раза. И три четверти прироста обеспечила профильная наука при мощной государственной поддержке, причем половину его дали именно государственные научно-исследовательские учреждения и только четверть - научные центры крупных американских агропромышленных компаний. Мы не считаем науку священной коровой, а ученых - непогрешимыми жрецами. **Нам есть что реформировать, и мы это делаем.** За несколько лет реструктурировано 125 научных учреждений. Упразднены неэффективные подразделения, устранено дублирование тематики, определены векторы исследований до 2010 года. В ряде регионов образованы частные подразделения. Но успеха добилось лишь одно из них - фирма по селекции и семеноводству "Гавриш". А большинство не оправдывали надежд. После акционирования практически прекратил существование НИИ сельскохозяйственного машиностроения (ВИСХОМ), институт с мировым именем.

Вызывает недоумение позиция получения блицотдачи от науки. Немало средств из федерального бюджета выделяется на проекты, от которых ждут немедленного результата. Но ИДЕОЛОГИЯ "СДЕЛЬЩИНЫ" ПО ОТНОШЕНИЮ К ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ НАУКЕ НЕПРИЕМЛЕМА! Например, сорта озимой пшеницы кубанской селекции, саратовской яровой, вятской ржи создавались десятки лет, но зато и используются уже попека и более.

Неужели не понятно, что недооценка науки неизбежно приведет к катастрофическим последствиям! Без разумной, долгосрочной государственной политики по ее поддержке, равно как и поддержке АПК, Россия окончательно потеряет продовольственную и национальную безопасность.

Но можем ли мы требовать, чтобы крестьянин сегодня полностью обеспечил нас едой, когда Россия тратит на поддержку сельского хозяйства в 60 раз меньше, чем Евросоюз! Катастрофически оскудело плодородие земель, в том числе и знаменитых русских черноземов! Повсеместно нарушена система севооборотов. Много лет мы бьем тревогу по поводу сокращения площадей обрабатываемых земель. В 2003 году в стране было не засеяно 39 млн. га. Почти треть пашни! Но, кроме того, бросовые земли снижают продуктивность близлежащих посевов из-за застарания злостными многолетними сорняками. Это ведет к массовому развитию вредителей и инфекций вредителей болезней, формированию резерваций грызунов. Недопустимо низкая химизация земледелия: за 15 лет применение минеральных удобрений упало в 9 раз, органических - в 6, известкование - в 13, а фосфоритование почв - почти в 50 раз! Кислотность почв вновь ограничивает урожайность. Лишение сельских товаропроизводителей дотаций на минудобрения еще больше усугубляет ситуацию. Вопросы о конкуренции способности, продовольственной безопасности, увеличения природного потенциала российских земель и в целом устойчивого развития сельских территорий как жизнеобразующего пространства должны стать для Правительства приоритетными. Не надо жалеть денег на своих крестьян, иначе мы обречены кормить чужих!

Г. Романенко,
«РФ сегодня»



В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

■ БЕДНЫЕ-БЕДНЫЕ ЧИНУШИ

На замечание корреспондента, что госчиновники за предоставленные им казенные дачи платят незначительные суммы, у правдивыми Президентом В. Кожин ответил в том духе, что в противном случае надо платить высшему чиновнику такую зарплату, чтобы он мог самостоятельно снять или построить дачу по рыночной цене. Если исходить из этого принципа, то соответствующую зарплату надо платить и всем остальным гражданам.

■ БЕДНЫЕ-БЕДНЫЕ БАНКИ

За 2004 г. прибыль в банковской системе России выросла на 28% - до 178 млрд. рублей. На 1.01.2005 г. в стране насчитывалось 1299 зарегистрированных банков, из которых 1276 были прибыльными. По данным Центробанка, в 2004 г. в Россию поступило наличной инвалюты 98,5 млрд. долл. - на 19,6% больше, чем ее было в предыдущем году.

■ УЗАКОНИЛИ ОККУПАЦИЮ

Российское Правительство признало наличие демографической катастрофы. Однако вместо принятия мер по укреплению здоровья и благосостояния нации решено сделать ставку на повышение "темпов миграционных процессов". Заявлено, что: а) иммиграционный приток уже не компенсирует естественную убыль населения; б) привлечь надо людей, "способных внести позитивный вклад в развитие страны"; в) медлительность "натурализации иммигрантов наносит ущерб и государству, и обществу, и экономике"; г) необходимо принятие "взвешенных мер" для масштабного привлечения иностранной рабочей силы в экономику России. При этом не должны приниматься во внимание ни религиозная принадлежность, ни цвет кожи, ни другие факторы этнического характера.

НАША ИСТОРИЯ: ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА ВЕЛИКОГО НАРОДА

ЗА РУССКИЙ НАРОД!

(из выступления И. Сталина на приеме в Кремле в честь командующих войсками Красной Армии 24 мая 1945 года)

...Я хотел бы поднять тост за здоровье нашего советского народа и, прежде всего, русского народа. (Бурные, продолжительные аплодисменты, крики «ура!»).

Я пью, прежде всего, за здоровье русского народа потому, что он является наименее выдающейся нацией из всех наций, входящих в состав Советского Союза.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа потому, что он заслужил в этой войне

общее признание, как руководящей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа не только потому, что он - руководящий народ, но и потому, что у него имеется ясный ум, стойкий характер и терпение.

У нашего правительства было не мало ошибок, были у нас моменты отчаянного положения... Иной народ мог бы сказать правительству: вы не

оправдали наших ожиданий, уходите прочь, мы поставим другое правительство, которое заключит мир с Германией и обеспечит нам покой.

Но русский народ не пошел на это, ибо он верил в правильность политики своего правительства и пошел на жертвы, чтобы обеспечить разгром Германии.

И это доверие русского народа Советскому правительству оказалось той решающей силой, которая обеспечила историческую победу над врагом человечества - над фашизмом.

Спасибо ему, русскому народу, за это доверие! За здоровье русского народа! (Бурные, долго не смолкающие аплодисменты).



В КУРСЕ ДЕЛА

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

■ С ИУДИНЫХ 30 СРЕБРЕНИКОВ НАДО ПЛАТИТЬ НАЛОГ

По возвращении из Лондона, где 24-25.02.2005г. состоялась ее встреча с А. Закаевым, председателем Союза комитетов солдатских матерей России (СКСМР). В. Мельникова по вызову посетила налоговую инспекцию №1 ЦАО Москвы, признав факты получения СКСМР грантов от различных зарубежных организаций и пожертвований от частных лиц. В Лондоне мадам и бандит Закаев подпишили меморандум "Путь к миру в Чечне", к которому присоединились некоторые члены Европарламента во главе с некоей баронессой Сарой Людфорд.

■ И НЕЧЕГО С БАНДЮГАМИ НЯНЧИТЬСЯ

В ответ на гибель в Чечне девяти своих разведчиков командир 42-й мотострелковой дивизии генерал-майор С. Суровикин почти в стиле полковника Ю. Буданова прямо в телекамеры побещал: "За это дерзкое нападение, за каждого погибшего солдата мы уничтожим трех боевиков - это наш специальный счет". В свое время генерал выполнял приказы ГКЧП, за что отсидел в "Матросской тишине" семь месяцев.

■ КРОВЬ ЗА НЕФТЬ

К настоящему моменту США потеряли в Ираке уже 1,5 тыс. человек: 1140 были убиты, еще 360 чел. скончались от несчастных случаев и болезней. Для справки: к 30 апреля 2003г., когда Дж. Буш провозгласил, что "миссия выполнена", потери американцев составили всего 138 военнослужащих.

■ МАЛО ИМ ИРАКА

Главком ОВС НАТО в Европе генерал Дж. Джонс заявил, что руководство США рассматривает Кавказ как один из важнейших регионов для продвижения американских национальных интересов на Ближний Восток, в каспийский и черноморский регионы. В стратегических планах Вашингтона присутствуют каспийская нефть и свободный транзит через кавказский коридор в страны Центральной и Юго-Западной Азии.

■ НЕ ТОЛЬКО НАШИ ЧИНОВНИКИ ВОРЮТ

Протеже Жака Ширака министр экономики Франции Э. Геймар уволен со своего поста из-за квартиры (600 кв.м) в центре Парижа, которую он оплачивал за казенный счет (14 тыс. евро в месяц), сдавая при этом свою собственную квартиру своему другу за 3 тыс. евро в месяц. Примерно за это же в 1995г. пострадал французский премьер-министр А. Жюппе.

■ ШТАТОВЦЫ - БРАКОДЕЛЫ!

На Международной космической станции непрерывно выходят их строя узлы аппаратуры американского производства. Дошло до того, что "Роскосмос" в жесткой форме потребовал от США финансовых компенсаций.

■ ЭЙ, ПАЦАНЫ! У КОГО ИЗ ВАС ЯЙЦА ФАЛЬШИВЫЕ?

В российских музеях вместо подлинных экспонатов во многих случаях хранятся подделки, оригиналы вынесены и проданы за рубеж. При нынешнем уровне зарплаты музеиных работников остановить разворовывание музеев невозможно, развал общественной морали способствует процессу. Минкульт вознамерился создать общий музейный каталог по западному образцу, но где для этого возьмутся специалисты и деньги? Так что у В. Вексельберга часть его пасхальных яиц вполне может оказаться подделкой. Слухи об этом уже циркулируют.

■ НИКУДА КИТАЙЦУ ОТ РОДИНЫ НЕ ДЕТЬСЯ

Всекитайское собрание народных представителей единогласно одобрило закон "О противодействии расколу страны". В документе говорится, что Китай "вынужден будет пойти на применение немирных или же других необходимых мер для защиты своего суверенитета и территориальной целостности" в случае попытки "подрывных элементов, выступающих за "независимость Тайваня", отделить остров "от родины", или в случае "важных изменений", которые могут привести к отделению Тайваня от страны, или же если все условия для мирного объединения будут исчерпаны". Во всех случаях допускается применение "немирных способов и других необходимых мер". В этот же день духовный лидер буддистов далай-лама, проживающий в изгнании на севере Индии, публично отказался от продолжения борьбы за суверенитет Тибета "во имя интересов своего народа". Оговорив свое предложение условием сохранения тибетской культуры, духовности и окружающей среды, далай-лама пояснил: "Мы хотим воспользоваться плодами экономического успеха и модернизации в Китае и оставаться частью КНР".

■ А НАШИ КОММУНИСТАМ ПЛЕВАТЬ НА ОТЕЧЕСТВО

Во всех странах, кроме России, коммунисты - самые большие патриоты. Так, например, японская компартия выступает за то, чтобы Японии были переданы все Курилы, вплоть до Камчатки.

■ НАРАВНЕ С БЕН ЛАДЕНОМ

По данным Института социальных исследований (Манчестер), тещи и свекрови в рейтинге самых вредных общественных групп стоят на шестом месте - после террористов, убийц, наркодилеров, грабителей и насильников. Из-за женщин этих категорий в Великобритании происходит треть всех разводов, за последние три года 235 молодых людей покончили жизнь самоубийством.

■ А ВЕДЬ КОГДА-ТО ШЛИ ДОБРОВОЛЬЦАМИ

1.04.2005г. начался очередной весенний призыв в российскую армию. Призываются 155 тыс. человек, из чего следует, что на сегодняшний день в ВС РФ проходят срочную службу около 620 тыс. солдат и сержантов. По закону, призванные на службу могут быть только 9,1% лиц, стоящих на воинском учете. Призывная база постоянно сокращается: в 1987г. в России родилось 1,25 млн мальчиков, в 1999г. - 630 тысяч. Качественная характеристика призыва: 44,6% нигде не работали и не учились; 20% имеют неполное среднее образование; 2,5% имели судимость; 2% состояли на учете в милиции. В бегах на данный момент находятся около 17 тыс. чел., на альтернативную службу направляется 186 человек.

■ НЕФТИНЫЕ КОРОЛИ И ГАЗОВЫЕ КНЯЗЬЯ

Кому в России принадлежит нефть? Государство через "Роснефть" и "Газпром" контролирует 20% добычи, 70% находится в руках частных российских компаний, 10% добывается в рамках соглашений о разделе продукции.

■ НЕЗАВИСИМОСТЬ ЦЕНОЙ В 200 БАКСОВ

Как и следовало ожидать, наращивается американское военное присутствие в Грузии. 29.03.2005г. Вашингтон и Тбилиси подписали соглашение по новой совместной программе "Обеспечение операций стабильности", на которую США выделяют 65 млн. долл. и несколько десятков инструкторов. Программа предусматривает заключение контрактов с грузинскими военнослужащими (200 долл. в месяц), которые впоследствии могут быть направлены в Ирак.

ЧТО ДЕНЬ ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?

Киргизские события, которые вывели на первые роли бывшего премьера этой страны Бакиева, наглядно продемонстрировали, что не один Ющенко является собой пример ситуации, когда бывший глава правительства возглавляет оппозицию и победоносно приходит к власти. В этой связи неизбежны параллели Ющенко-Бакиев-Касьянов, тем более что, как и свои «коллеги» по СНГ, бывший глава российского правительства пользуется поддержкой на Западе.

Процесс обострения борьбы за то, чтобы составить конкуренцию ставленнику власти на будущих президентских выборах, за истекший период обострился до предела. Может ли Касьянов стать лидером оппозиции и победить на президентских выборах 2008 года?

Аргументы «за»:

1. По всем внешним признакам Касьянов как никто другой подходит на роль лидера правой оппозиции. Период его премьерства не связан с такими непопулярными у населения реформами как «монетизация» льгот.

2. Касьянов однозначно высказался за «возвращение к демократическим ценностям». Это гарантирует ему поддержку как со стороны «олигархов», позиции которых существенно ухудшились вследствие построения вертикали власти, так и Запад, для которого либеральный облик В.Путина поблек в свете «закручивания гаек» во внутренней и внешней политике.

3. М.Касьянов в одинаковой мере устраивает как западно-ориентированные бизнес-круги, так и отечественную бюрократию, для которой он свой, хорошо знакомый типаж.

4. По всей видимости, уже решен вопрос с финансовым обеспечением будущей кампании М.Касьянова. По крайней мере, два представителя олигархической системы - Б.Березовский и Л.Невзлин - уже успели публично обозначить его поддержку.

Сколько «олигархов» будут помогать непублично, сказать трудно.

Однако нетрудно предвидеть, что их будет, видимо, тем больше, чем напряженней будет социальная ситуация в стране.

Если добавить к этому традиционных участников «бархатных революций» в лице западных фондов и международных неправительственных организаций, то потенциал получается более чем солидный.

Аргументы «против» - касаются не столько ресурсной, сколько идеино-имиджевой базы:

Если Касьянов станет лидером мощной оппозиции власти, то может столкнуться с проблемой компромата на себя. Первое, что припомнит ему, это его прозвище «Миша 2%» и все, что с этим связано.

За Михаилом Касьяновым, как известно, стоят те группы, которые эксперты называют «старомосковский бизнес». Группы, которые появились при Б. Ельцине и тесно связаны с «семьёй».

Если Касьянов станет лидером только правых, его сразу же обвинят, что он представляет «олигархические» интересы, интересы той части бизнес-элиты, которую сейчас оттеснили от власти.

Следует ожидать, что М. Касьянов будет делать ставку на объединение в первую очередь «демократических» сил.

Неудивительно в этой связи, что за истекший период интенсифицировались переговоры об объединении между противниками власти.

Такие переговоры, например, активно ведутся между «элитными правыми» (СПС, Комитет-2008) и «правыми- популистами» в лице «Яблока».

По мнению многих экспертов, проверкой серьезности проекта «Касьянов - Президент 2008 года» станут выборы в Государственную Думу в 2007 году.

Если в 2007 году некая «партия

Касьянова» не преодолевает 7% барьера или преодолевает, но набирает не больше 10-12%, то все дальнейшие разговоры о президентстве становятся бессмыслицами.

Однако, как показывает опыт «оранжевых революций», технология смены власти, опробованная в Сербии, Грузии, Украине и Киргизии в крайне незначительной степени зависит от результатов подсчета голосов и объявлять результаты выборов. Сторонники Ющенко отказывались покинуть Майдан до тех пор, пока их кандидат не был объявлен победителем - и в этом заключается вся технология смены власти.

В этой связи тот, кто полагает, что М. Касьянов должен выигрывать выборы по правилам нынешней власти, вполне может и заблуждаться. Ему достаточно будет создать образ «борца с властью» и приобрести в этом качестве поддержку заранее подготовленной наиболее активной и радикально настроенной части населения, которая создаст ему свою, «уличную» легитимность, отвергая легитимность официальной власти. Конечно, нынешний уровень популярности бывшего премьера весьма далек от требований, предъявляемых общеноциональному лидеру, однако в этой связи стоит вспомнить историю возвышения самого В. Путина, который тогда не обладал и долей нынешнего касьяновского обаяния.

Прошедшая встреча В. Путина с российскими предпринимателями в политическом плане преследовала цели лишить новую оппозицию материальной подпитки. По сути, действующий Президент авансом выполнил главное требование «олигархов» относительно сроков давности по приватизационным сделкам, таким образом как бы убеждая их в договороспособности и отсутствии необходимости ее менять.

РОССИЯ - ИНТЕРНЕТ - ЛДПР

В настоящее время ЛДПР может предложить для российского ИНТЕРНЕТА то, что до этого не смогла сделать ни одна политическая партия России. Осуществляется проект предоставления услуг хостинга – возможности бесплатного и платного размещения Интернет-сайтов (текстовых,

графических и программных данных) в сети Интернет для любого человека.

Кроме того, ЛДПР на своем официальном сайте www.LDPR.ru бесплатно раздает новые доменные имена – неповторимые названия сайтов и электронной почты с широкими возможностями.

На форуме сайта ЛДПР вы сможете задать любой вопрос депутату фракции ЛДПР в Госдуме или лично Владимиру Жириновскому. Возможность пообщаться с депутатами в реальном времени – редкая возможность для молодежи стать участниками политического процесса управления нашей страной.

Прочти газету и передай своим друзьям, соседям, знакомым

САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ВОПРОС В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

В стране постоянно проходят выборы разных уровней: избирают законодательные органы власти регионов и городов, избирают органы муниципальных образований. Не за горами и очередные выборы в Госдуму. Недавно Дума приняла поправки в Закон о выборах: выборы будут проходить только по партийным спискам. За какую партию голосовать?

Если ты действительно хочешь сделать жизнь страны и твою собственную жизнью лучше, ты проголосуешь за ту партию, которую считаешь лучшей! Какая это партия?

Самый правильный вариант: разберись сам. ПОДУМАЙ, КТО ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ОБМАНЫВАЛ (боимся, что кроме ЛДПР, таких партий ты насчитываешь очень мало). А за одно лишний раз присмотрись к ЛДПР, к нашей политике, к нашим выступлениям и к нашим программам. Мы ведь ничего не скрываем. И очень заинтересованы в том, чтобы улучшить жизнь в России.

Потому, что если в России дело пойдет на лад, а граждане России будут жить лучше, то ЛДПР будут избирать снова и снова, и мы доведем до завершения свои планы превращения России в великую и богатую державу.

Мы кровно заинтересованы в том, чтобы люди вокруг нас жили зажиточно, крепко бы жили.

Сытые, хорошо одетые и благополучные люди, которые не задумываются о куске хлеба и о крыше - добрее голодных и бездомных - с такими соседями жить веселее и проще.

Думай: голосовать ли тебе за партию чиновников и министров - "Единую Россию"; за партию коммунистов, которая упустила власть и до сих пор болеет нерешительностью и непониманием того, что ей делать в нынешних условиях нечего; или за ЛДПР.

Другие бы давили, навязывали свое мнение, дескать, голосуйте за нас. А мы не будем этого делать.

Потому что, тот, кто не слеп, тот сам видит, от какой партии будет больше проку. ДЕПУТАТАМ ОТ ЛДПР НЕЧЕГО СТЫДИТЬСЯ.

Мы предлагали для обсуждения и принятия сотни законов. Таких, которые бы облегчили жизнь простому народу.

Мы писали и отстаивали законы о повышении зарплаты, пенсий, стипендий. О восстановлении народного хозяйства, о прекращении приватизации крупных предприятий, об амнистии, об улучшении здравоохранения и бесплатном образовании.

И не наша вина, что другие депутаты препятствовали этому или обманывали вас.

Многие наши законы даже в планы законодательной работы не ставили или совали папки в колеса при их прохождении.

Потому что многим депутатам из партий, рвущихся к власти, нужен бардак в стране. Потому, что в мутной воде легче богатеть, обманывать и держаться за власть.

А нам бы хотелось, чтобы работа с законами для народа и во имя народа была бы прозрачной, как родниковая вода.

А теперь зададим сами себе очень простой вопрос: что для человека самое дорогое? "Самое дорогое у человека - это жизнь!"

Так сказал Николай Островский в книге "Как закалялась сталь". Действительно, что может быть важнее, чем жизнь?

Ну, получишь, допустим, ты в собственность землю или завод. Неплохо, правда? Или просто будешь иметь гарантированную хорошую зарплату, чтобы всегда быть сытым; жилье удобное, детишек в школу определишь, по старости получишь хорошую пенсию. Ну, а если ты умрешь, не дождавшись ничего хорошего, и все блага, о которых мы говорим, будет иметь кто-то другой, а ты ничего доброго в жизни так и не увидишь? Это хорошо? А если умрут все твои близкие? Не дай Бог!

А если умрет весь твой народ, и все эти блага будут иметь совсем чужие люди? Это, уже вообще не идет ни в какие ворота. Тогда не все ли равно будет тебе и твоему народу, какая форма собственности у кого-то, если у вас самих на этом свете не будет ни шиша? Нам не спасти, не накормить и не обогреть всех людей в мире.

Важно и нужно бороться за спасение собственного народа, народа России. А он вымирает. Каждый год уменьшается на один-два миллиона. Другие народы уже с деторождением борются, китайцы, например, или жители южных регионов.

А мы теряем с каждым годом все больше и больше русских людей, которые уходят из жизни в расцвете сил. Россия по продолжительности жизни своих граждан плеется в конце большого списка государств. Мы в этом плане стали уже хуже африканцев, которых все время постигает какой-то мор. СТАЛО БЫТЬ, НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ЗАДАЧИ БОЛЕЕ ВАЖНОЙ, ЧЕМ СПАСЕНИЕ НАШЕГО НАРОДА. А поскольку он на 83% состоит из русских, ставим задачу более конкретно - спасение русского народа, тем более что именно русское население и сокращается. ЛДПР давно это поняла и постоянно ставит в Государственной Думе вопрос о спасении русского народа. Мы добились бы принятия необходимых мер, если бы нас поддержали депутаты других фракций и групп. Но они нас не поддерживают. Конечно, вслух об этом враги ЛДПР и России говорить не любят, но идут на любые уловки, только бы проекты нормативных актов, улучшающие жизнь русских людей не прошли, не стали законами.

Поэтому единственным выходом из того трагического положения, в котором находится сейчас наша Родина, является получение депутатами от ЛДПР большинства в российском парламенте. Для этого за нашу партию должно проголосовать как можно больше россиян.

молод, активен, решителен, обладал нацистским характером, опытом работы в рыночных условиях и умением разговаривать с избирателями по душам.

2. Всего несколько месяцев действует отдел социальной помощи при региональном отделении ЛДПР, но на его счету уже немало добрых дел.

Начало его деятельности положило инициатива активистов ЛДПР по сбору одежды для передачи в пункты социальной помощи населению.

Координатор Ленинского районного отделения ЛДПР г. Пензы Альберт Полковников договорился с руководством областного Противотуберкулезного диспансера о передачи теплых вещей детям, находящимся в нем на излечении.

Координатор Первомайского районного отделения Максим Гурин и активистка ЛДПР Ольга Артозея дали объявление в газету. И теперь многие жители города приносят в штаб-квартиру ЛДПР детскую одежду и обувь, а также игрушки для передачи в социальные учреждения для малоимущих.

Ханты-Мансийский автономный округ

В конце 2004 года координатором муниципального образования поселок Березово была избрана Корикова Екатерина Владимировна, которая является частным предпринимателем. Оборудовав штаб-квартиру оргтехникой, она активно начала работу по пропаганде идей и задач нашей партии.

За короткий срок авторитет ЛДПР в Березове и близлежащих населенных пунктах заметно вырос. Люди, особенно молодежь, потянулись в штаб-квартиру. Под эгидой ЛДПР были проведены турнир по бильярду и сбор вешней для малоимущих. Активно распространялись литература и атрибутика ЛДПР.

Но кому-то деятельность координатора ЛДПР пришла не по вкусу, и был совершен умышленный поджог магазина, принадлежащего Екатерине Кориковой. Думается, что это сделано для того, чтобы предупредить предпринимателя: излишне заниматься политической деятельностью. Но напрасно стараются враги России - им нас не запугать!



ВЕСТИ ИЗ РЕГИОНОВ

Псковская область

В поселке Локня прошел традиционный VII Международный юношеский турнир по боксу, посвященный памяти Героя Советского Союза Александра Матросова. В турнире приняли участие 131 спортсмен из 6 регионов России, а также представители боксерских школ Белоруссии и Эстонии. Квалификация участников турнира от 2-го разряда до мастера спорта. Псковское региональное отделение ЛДПР подготовило памятные подарки всем участникам турнира, включая тренеров и судейский корпус, которые вручили на закрытии турнира координатор ПРО ЛДПР В.С. Темин и координатор Локнянского отделения ЛДПР А. Смирнов.

Карелия

Глава местного самоуправления Лахденпохского района направил Председателю Госдумы Б. Грызлову и зам. Председателя В. Жириновскому благодарственное письмо, в котором в частности говорится: «Восхищены работой Ваших коллег депутатов фракции ЛДПР И. Мусотова и Д. Щадаева, совместные и оперативные действия которых позволили решить проблему долгов ОАО «Российские железные дороги» предприятиям ЖКХ нашего района. Полученные долгожданные денежные средства позволили укрепить финансовое и материально-техническое состояние организаций коммунального хозяйства, обеспечить бесперебойное снабжение теплом наших жителей».

Пензенская область

1. Прошедшие выборы депутатов городской Думы Пензы принесли неожиданно сюрпризы.

Во-первых, не оправдались надежды «партии власти» на полный контроль над новым муниципальным парламентом: «Единая Россия» не смогла набрать абсолютного большинства. Но самой большой неожиданностью стала победа кандидата от ЛДПР Жиганши Туктарова. Выборы, которые выиграл Туктаров, показали, что кандидата от ЛДПР готовы поддержать все социальные слои.

Главное, чтобы он был достаточно

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская",
"Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,
ФРАКЦИЯ ЛДПР
Зам. Председателя Госдумы -
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42
Руководитель фракции ЛДПР -
Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Материальную помощь политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР) Вы можете перевести на наш р/с 40703810838040103876 в Тверском ОСБ 7928 г. Москвы Сбербанка России. К/с 30101810400000000225, БИК 044525225. ИНН 7708192743, КПП 770801001.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, Москва г, Луков пер, д. 9

Телефон: 292-31-10

E-mail: ldpr@satel.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____, _____ года рождения, гражданин (ка) Российской Федерации
(день) (месяц) (год)
образование _____
(высшее, н/высшее, средне-техническое, среднее, н/среднее)
род занятий _____
(служащий, рабочий, пенсионер, домохозяйка, учащийся, студент, предприниматель)
адрес по регистрации _____
почтовый индекс _____, субъект РФ (область, край, республика) _____, район _____
Город _____, населенный пункт _____, Улица _____, дом _____, корпус _____, квартира _____
адрес места жительства _____
почтовый индекс _____, субъект РФ (область, край, республика) _____, район _____
город _____, населенный пункт _____, улица _____, дом _____, корпус _____, квартира _____
паспортные данные _____
серия _____, номер _____, от _____ день _____, месяц _____, год _____
Г.,
выдан _____
прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России»
(подтверждаю свое членство в ЛДПР с _____ г.).
дата _____
(день) (месяц) (год)
г. _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)
Заполненную анкету необходимо направить в Ваше региональное отделение ЛДПР или ЦА ЛДПР

АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

Фамилия, Имя, Отчество:					
Гражданство:	Российское	Дата рождения (день, месяц, год):		Телефон:	
Образование:		Род занятий:			
Адрес по регистрации:		Адрес места жительства:			
Почтовый индекс		Почтовый индекс		Код	
Субъект РФ		Субъект РФ		Код	
Район		Район			
Город		Город			
Населенный пункт		Населенный пункт			
Улица		Улица			
Дом		Дом			
Корпус		Корпус			
Квартира		Квартира			
Паспортные данные:		Код			
Серия .	Номер	Дата (день, месяц, год)			
Кем выдан					
Дата вступления в ЛДПР (день, месяц, год)					

Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор регионального отделения _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)
Выдан партийный билет № _____
М.П. _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (095) 924-08-69.

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 пл.

Адрес для писем в редакцию: 107045 Москва,
Луков пер., д. 9. E-mail: newpaper_ldpr@mail.ru
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать
22.04.2005
4-й филиал Воениздата
Заказ № 6777
Тираж 700 000 экз.